



爸爸de马拉松

2020.3.4 淄博保利剧院 票价: 280/180/100/50

部分路段仍有冰冻 后天小雪又至

淄博这几天气温有点低

记者 孙渤海
通讯员 杜沫冉 报道

晨报淄博1月8日讯 雨雪天气结束,淄博今天又出现道路结冰,气象部门也发布了道路结冰预警。根据预报,未来几天淄博气温低迷,11日局部还有小雪。

今天早上,淄博许多道路出现了明显结冰,给车辆和市民出行带来了很大影响。上午9点36分,淄博市气象台发布道路结冰黄色预警信号:今天白天到明天,淄博市部分路段有积雪,气温较低,仍将产生对交通有影响的道路结冰范。

根据预报,未来几天最低气温缓慢回升,最高气温有起伏。具体预报为:9日,多云间晴,南风2~3级,-7~6℃;10日,多云转阴,南风转北风2~3级,-3~7℃;11日,多云转阴局部有小雪,北风2~3级,-3~3℃。



扫描二维码,查看更多天气资讯。



骨科病人增多

多为摔倒致扭伤或骨折

记者 翟咏雪 报道
晨报淄博1月8日讯 今天,记者从淄博市几家医院了解到,从昨天到今天收治了多名因为下雪天而受伤的患者,骨科门诊病人大幅增加。骨科专家提醒,一旦发生摔倒不要急于起身,谨记雪天出行安全常识。

记者从淄博市妇幼保健院了解到,昨天晚上8点半,一名65岁的老人在道路行走时因为路面湿滑摔倒,造成腿部骨折,已入院治疗。从昨天下午5点到现在,淄博市中心医院共接收因雪天摔倒的患者4人,分别为下肢外伤、腰外伤、手外伤、头外伤各1人。今天上午,淄博市第七人民医院收治了一名65岁的骨折老人,老人在去买菜途中不慎摔倒,导致手腕处骨折,据了解,该院一上午就收治了22名因下雪天受伤的患者,大多为扭伤或骨折。

“雨雪天气摔伤等外伤高发,最常见的是髌骨骨折、腰椎骨折、肩部骨折和桡骨骨折。”淄博市第七人民医院骨科执行主任孙军表示,一般摔倒骨折多集中在脚踝骨、尾骨、腰椎和手臂。如果突然摔倒,尽量不要用手腕去支撑地面,因为这种摔倒姿势最容易造成手臂骨折。摔倒后不要急于起身,应先试试大腿、腰部以及手腕是否能正常活动,倘若不能活动,应用围巾、书本等工具固定受伤部位,请求他人帮助,迅速前往附近医院就诊。

如何避免摔倒

学学企鹅步 尽量小步走

记者 孙渤海 报道
晨报淄博1月8日讯 “今天上午时间,我们医院门诊就接诊了8例因路滑而摔伤的患者,其中包括一名孩子,但大部分患者都是55岁以上的中老年人,伤情包括腕关节骨折、前臂骨折、肋骨骨折等。”1月8日中午,淄博潍淄医院院长陈百山告诉记者。

路面结冰,人们外出应该怎样避免摔伤?陈院长建议,可以学企鹅那样的姿势来走路,也就是用摇摆姿势走路,目的是控制身体平衡;同时,要双脚不停地小步向前走,保证身体重心在脚下,步伐要短。

陈院长提醒市民,摔倒后如果腰疼,千万不要随意乱动,因为腰椎骨折后随意活动可能加重病情,严重时可能导致下肢瘫痪,应尽快拨打120。摔伤后也不要揉捏患处,这样做非但不能缓解疼痛,还可能致局部水肿,加重伤情。



淄博市城管系统深入开展融雪除冰工作 全市使用融雪剂504吨为交通“开道”

文/图 记者 伊巍
通讯员 杨东刚

晨报淄博1月8日讯 1月7日,淄博市普降大到暴雪,全市城管系统迅速启动应急预案,按照《山东省人民政府安全生产委员会办公室关于做好雨雪天气防范应对工作的紧急通知》和《关于做好冬季扫雪除冰工作的通知》要求,各区县加强组织领导,进行实地督导巡查,迅速开展融雪工作,并结合区县实际,迅速组织人员装备上路作业,清扫道路积雪,保障市民安全出行。

1月7日下午,市城市管理局

党组书记、局长周洪刚带队现场调研、督导中心城区,并对主城区道路融雪除冰工作提出明确要求。截至1月8日凌晨6点,全市共出动装载机19台、撒布机18台,使用融雪剂504吨、除雪铲601台、铁锹3126把、扫帚3869把、镐794把。

自7日下午3点至8日凌晨6点,主城区6台融雪车共计出动78个班次,撒布桥梁涵洞25座、城区主要道路50余条,机械作业460余公里,撒布融雪剂160余吨,各站队保洁员人工撒布50余吨,环卫工人全员出动,对校园门口、人行道、慢车道等部位进行清扫除雪作



淄博城区进行机械除雪作业。

业。其他区县按照预案积极开展融雪除冰工作。

随时应对雨雪天气 张店储备150吨融雪剂

记者 伊巍
通讯员 张营 马晴晴 报道

晨报淄博1月8日讯 为保障市民安全出行,张店区综合行政执法局、市容环卫事业服务中心、淄博北控城市服务有限公司于1月6日下午启动了铲冰除雪应急预案。

1月7日下午2点,张店区环卫中心发布铲冰除雪指令,中心应急人员、淄博北控应急人员15分钟集结完毕。从下午3点开始,3台大型撒布机上路,按照先立交桥、涵洞后主次干道的顺序,开展机械化融雪作业,人工除雪作业同时开

展,对非机动车道、人行道进行除雪、融雪作业。自7日下午3点至8日早晨6点,共出动融雪车18车次,撒布全区桥梁涵洞20余座、城区主要道路30余条,机械作业300余公里,共撒布融雪剂180余吨。从8日早5点开始,1900余名环卫工

人全员上路,对人行道、慢车道、校园门口等部位进行融雪除雪作业。

据悉,淄博北控城市服务有限公司已储备150吨融雪剂,随时应对雨雪天气,全力保障冬季融雪和市民交通安全出行。

确保出行安全

四宝山街道办组织扫雪除冰

1月8日一早,四宝山街道办事处机关干部在街道党工委书记那兆强的带领下,自发对积雪路面进行清扫。

当天,四宝山街道辖区各村居社区也积极投入到清扫积雪的队伍中,有的社区到无物业管理的小区扫雪除冰,清理出单元门前路面和人行道路。有的社区组织物业对辖区内各个小区的积雪进行了清扫,对地下停车场出入口进行了撒盐除冰。辖区各村居也积极加入扫雪除冰行动中,各村居“两委”成员带头,对辖区积雪路面进行了清扫,为群众的出行提供了有力保障。

记者 康嵩 刘英煜 陆晓茜 摄影报道



临时停运的公交线路逐步恢复运行

记者 张培 报道

晨报淄博1月8日讯 今天,本报01版报道了各区县28条公交线路临时停运的消息。记者今天从淄博市公共汽车公司获悉,天气转晴,路况明显改善,这些停运线路逐步恢复运行。

今天中午,记者先后从淄博市公共汽车公司的多个分公司了解到,由于今天路况得以改善,很多公交线路已经可以

运行。

记者详询梳理发现,从明天开始,周村分公司运营的59路(东西线)、130路、22路,桓台分公司运营的72路、626路、632路,临淄分公司运营的271路及沂源分公司运营的510路、515路、516路、550路全部恢复运行。由淄川分公司和博山分公司运营的山区公交线路将根据明天山区的路况来决定是否恢复运行。

乘客骤增 公交车增加班次保畅行

记者 张培 报道

晨报淄博1月8日讯 记者今天走访看到,交通早高峰时段,公交车运载的乘客明显增多,但在淄博主城区运行的公交车却比平时还及时。

上午8点,市民王先生告诉记者,他平时开车上班,今天果断乘公交车出行。“下雪后路很滑,公交车跑得却挺及时,乘车比平时还方便。”159路公交车乘客李女士说。

对此,淄博市公共汽车公司营运处相关负责人介绍,8日公交车运送的乘客人数大约比平时增多20%。公交公司对部分公交线路增加2-3个班次,缩短班次间隔时间,力争特殊天气也让公交车保持正点到发。由于路上的私家车明显减少,使公交车运行格外畅通,相当于临时开启了“公交专用道”。因此,特殊天气下,公交车依然保持正点运营。